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調査概要

開始 2024/4/1 ～ 終了 2024/4/30 (30日間)

有効回答数 199件

[26卒　4月]

定例トピックス
【トピックス1】

「大手企業しか考えていない」「できれば大手企業に就職したい」が6割以上。

【トピックス2】

気になる企業情報は「福利厚生制度・勤務地・社風」がTOP3。「社風」は昨対+11pt。

【トピックス3】

インターンシップ・仕事体験に参加する目的は「企業理解」が昨対+5pt、

「業界理解」が昨対+7.5ptといずれも増加傾向。

◆今回の注目ポイント◆
【面接対策に不安】3人に1人以上。「面接対策」が一番不安、大幅増。

【歓迎傾向だが…】基準を満たしたインターンシップでの学生情報を採用活動で利用、8割以上が歓迎。

一方で、参加希望は減少。

【就活もコスパ・タイパを意識】約7割が意識。2人に1人以上が交通費・移動時間を削りたいと感じている。
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【グラフで見る】今月のテーマ

【面接対策に不安】3人に1人以上。「面接対策」が一番不安、大幅増。

Q17 就職活動準備の中で一番不安を感じているのはどれですか。(択一)

【歓迎傾向だが…】基準を満たしたインターンシップでの学生情報を採用活動で利用、8割以上が歓迎。
一方で、参加希望は減少。

Q31 企業が「基準を満たしたインターンシップ」で取得した学生情報を、採用活動で利用できることについて、 
どう思いますか。(択一) 
※「基準を満たしたインターンシップ」は、下記全てを満たしているもののみが該当します。

・実施期間が5days以上あること

・長期休暇期間に行われること

・プログラム内に就業体験が含まれること

・就業体験では、職場の社員が学生を指導し、社員からフィードバックが行われること

・募集要項等に、必要な情報を記載し・公表していること

【面接対策に不安】3人に1人以上。「面接対策」が一番不安、大幅増。

【歓迎傾向だが…】基準を満たしたインターンシップでの学生情報を採用活動で利用、8割以上が歓迎。一方

で、参加希望は減少。

【就活もコスパ・タイパを意識】約7割が意識。2人に1人以上が交通費・移動時間を削りたいと感じている。
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Q33 下記2タイプのインターンシップについて、どちらをメインで参加したいですか。(択一)
※当てはまるものがない場合、最も近い考えを選んでください。

※「基準を満たしたインターンシップ」は、下記全てを満たしているもののみが該当します。

・実施期間が5days以上あること

・長期休暇期間に行われること

・プログラム内に就業体験が含まれること

・就業体験では、職場の社員が学生を指導し、社員からフィードバックが行われること

・募集要項等に、必要な情報を記載し・公表していること

【就活もコスパ・タイパを意識】約7割が意識。2人に1人以上が交通費・移動時間を削りたいと感じている

Q60 就職活動において、コストパフォーマンス・タイムパフォーマンスを意識しますか。(択一)

Q63 就活で感じる無駄（削りたいコストや時間等）は何ですか。(複数選択)
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【グラフで見る】定例トピックス

■これまでの期間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択)

■前月の1か月間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択)
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企業からの連絡で社員と会う
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採用本選考のES・書類提出

採用本選考の面接参加

採用本選考の内定取得

採用本選考の内定承諾

就職活動終了

特に活動はしていない

26卒

25卒

4 (c)BUNKAHOSO Career Partners Co.,Ltd. 【文化放送キャリアパートナーズ】



■あなたは就職先として大手企業にこだわりますか。(択一)

■現在、志望企業は明確ですか。(択一)

■現在の志望業界を全てお答え下さい。（複数選択可）

41.7%
9.5%

10.1%

11.1%

15.6%

13.1%

11.6%

9.0%

31.7%

36.2%

8.5%

16.6%

7.0%

17.1%

3.0%

10.6%

19.1%

18.1%

16.6%

4.5%

2.0%

8.0%

7.5%

37.7%

10.7%

14.7%

10.3%

12.0%

6.3%

8.3%

6.7%

23.7%

27.3%

11.0%

20.3%

10.3%

15.3%

4.7%

13.0%

13.7%

15.0%

17.7%

5.3%

7.0%

8.0%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

メーカー(生活関連：食品・住宅など)

メーカー(資源：鉄鋼・繊維など)

メーカー(エレクトロニクス：機械・電子機器・自動車など)

その他メーカー

都市銀行/地方銀行/信用金庫

証券会社

生命保険/損害保険
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■その中で、現段階での第一志望の業界を教えて下さい。(択一)

■企業情報の中で気になるものはどれですか。(複数選択)
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